

**Fakultet za sport i fizičko vaspitanje / Fizička kultura / Fudbal - taktika**

<b>Naziv predmeta:</b>	Fudbal - taktika			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
4130	Obavezan	4	4	1+1+1
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	Fizička kultura			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Metodika obuke osnovnih taktičkih zadataka, usavršavanje tehnike kroz rješavanje osnovnih taktičkih zahtjeva.			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što student položi ovaj ispit, biće u mogućnosti da: Poznae suštinu i značaj taktike u fudbalu; Klasifikuje taktiku u fudbalu; Opisuje i praktično prikazuje specifičnosti taktike obrane i napada u fudbalu; Analizira različite igračke pozicije u fudbalu; Analizira različite formacije u fudbalu; Analizira različite stilove u fudbalu; Ponaje pravila fudbalskih igara.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof. dr Duško Bjelica , doc. dr Stevo Popović, mr Jovan Gardašević			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Teorijska i praktična predavanja, vježbe, konsultacije.			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripremne nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Uvodno predavanje			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Suština i značaj taktike u fudbalu. Podjela taktike			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Individualna taktika u odbrani i napadu			
III nedjelja, vježbe	Individualna taktika u odbrani i napadu			
IV nedjelja, pred.	Grupna taktika u odbrani i napadu			
IV nedjelja, vježbe	Grupna taktika u odbrani i napadu			
V nedjelja, pred.	Ekipna taktika u odbrani i napadu			
V nedjelja, vježbe	Ekipna taktika u odbrani i napadu			
VI nedjelja, pred.	Igračke pozicije			
VI nedjelja, vježbe	Igračke pozicije			
VII nedjelja, pred.	Kolokvijum 1 teoretski i praktično			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Karakteristike performansi prema igračkim pozicijama			
VIII nedjelja, vježbe	Karakteristike performansi prema igračkim pozicijama			
IX nedjelja, pred.	Zavistnost taktike od fizičke pripreme			
IX nedjelja, vježbe	Zavistnost taktike od fizičke pripreme			
X nedjelja, pred.	Zavistnost taktike od tehničke i taktičke pripreme			
X nedjelja, vježbe	Zavistnost taktike od tehničke i taktičke pripreme			
XI nedjelja, pred.	Zavistnost taktike od vremen. uslova, kvaliteta terena, publike, domaćeg ili stranog terena			
XI nedjelja, vježbe	Zavistnost taktike od vremen. uslova, kvaliteta terena, publike, domaćeg ili stranog terena			
XII nedjelja, pred.	Formacije u fudbalu			
XII nedjelja, vježbe	Formacije u fudbalu			
XIII nedjelja, pred.	Različiti stilovi u fudbalu			
XIII nedjelja, vježbe	Različiti stilovi u fudbalu			
XIV nedjelja, pred.	Kolokvijum 2 teoretski i praktično			

XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Završni ispit					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	nedjeljno 4 kredita x 40/30 = 5 sati i 32 minuta Struktura: 1 sat teoretska predavanja 1 sat praktična predavanja 1 sat vježbi 2 sata i 32 minuta samostalnog rada, uključujući konsultacije u semestru Nastava i završni ispit: = 5,32 x 16= 85 sati Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2 x (5 sati 30 minuta) = 11 sati Ukupno opterećenje za predmet 4 x 30 = 120 Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i popravni ispit od 0 do 30 sati. Struktura opterećenja: 85 sati (Nastava) + 11 sati (Priprema) + 24 sat (Dopunski rad)					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>4 kredita x 40/30=5 sati i 20 minuta</b> 1 sat(a) teorijskog predavanja 1 sat(a) praktičnog predavanja 1 vježbi <b>2 sat(a) i 20 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>5 sati i 20 minuta x 16 =85 sati i 20 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>5 sati i 20 minuta x 2 =10 sati i 40 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>4 x 30=120 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravni ispit od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>24 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>85 sati i 20 minuta (nastava), 10 sati i 40 minuta (priprema), 24 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Studenti su obavezni da pohađaju nastavu -predavanja, vježbe, rade seminarski i domaci rad i provjeru na cetiri kolokvijuma					
<b>Konsultacije</b>	Ponedjeljkom od 10 do 11 časova					
<b>Literatura</b>	Bjelica, D. i Popovic, S. Fudbal - teorija, tehnika, taktika. Niksic: FSFV. - Osnovni udžbenik. Ostala literatura: Aleksić, V. (2006). Fudbal-istorija-teorija-metodika. Beograd: FSFV Radosav, R. (2003). Teorija i metodika fudbala. Novi Sad: FFK.; Marković, G., Bradić, A. (2009). Nogomet. Sarajevo.; Opavsky, P. (2009). Fudbal-conditio sine qua non, Beograd.; Bjelica, D. (2008). Glavne komponente tačnosti udarca nogom po lopti u fudbalskom sportu. Podgorica.					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	- 4 kolokvijuma - - 2 teorijska po 10 , 2 praktična po 10 poena - domaci i seminarski rad po 5 poena - Završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi 51 poen i ako s					
<b>Posebne naznake za predmet</b>	Nastava ( Teorij. P) se izvodi za grupu oko 50 studenata, a Praktična predavanja (PP) i vježbe u grupi do 20 studenata.					
<b>Napomena</b>	Nema					
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena